



Acta del día 22 de abril de 2021 de la sesión de la
Comisión de Actividades de la DEIIT

DELEGACIÓN DE ESTUDIANTES DE INGENIERÍAS INFORMÁTICA Y DE TELECOMUNICACIÓN

ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍAS INFORMÁTICA Y DE TELECOMUNICACIÓN

APROBADO EN LA SESIÓN DE LA COMISIÓN DE ACTIVIDADES DEL **FECHA**



Acta de la sesión de la Comisión de Actividades

Fecha: 22 de abril de 2021

Hora: 19:00 en primera convocatoria, 19:30 en segunda convocatoria.

Lugar: Servidor de Discord de la DEIIT

La reunión comienza a las 19:37 en segunda convocatoria en el servidor de Discord de la DEIIT.

Se encuentran presentes:

- Atanasio José Rubio Gil (miembro)
- Mario Daniel Castro Almenzar (miembro)
- Fabián González Martín (miembro)
- Pablo Vallejo Ruiz (miembro)
- Alejandro Manzanares Lemus (miembro)
- José Antonio Pérez Lara (voluntario)
- Luisa María Meseguer Pérez (voluntaria)
- Darío Megías Guerrero (voluntario)
- Jaime Castillo Uclés (voluntario)
- José Manuel Martínez Rincón (voluntario)
- José María Poblador Márquez (voluntario)
- Antonio León Pérez (voluntario)
- Teresa Fernanda Reyes García (voluntaria)
- Yeray López Ramírez (voluntario)
- Valentino Glauco Lucli (voluntario)
- Blanca Abril González (voluntaria)



UNIVERSIDAD
DE GRANADA



- Paula Caparrós López (voluntaria)
- Leire Requena García (invitada)
- Raquel Aguado López (invitada)



1. Informe del coordinador

D. Atanasio José Rubio Gil informa que las actividades que se han realizado hasta ahora continúan todas por buen camino. Lamenta que la charla de software libre que organizamos con D. Pablo García, el director de la Oficina del Software Libre, salió peor de como esperaba debido a que la asistencia fue menor que a la esperada. D. Fabián González Martín comenta que salió mejor de lo comentado y D. Mario Daniel Castro Almenzar pregunta si se va a subir, a lo que D. Atanasio José Rubio Gil responde que preguntará cuando tenga disponibilidad.

2. Revisión de la organización de las actividades propuestas para la Fiesta ETSIIT 2021

D. Atanasio José Rubio Gil presenta las diferentes versiones del cartel propuesto para la Fiesta y pide la opinión de los presentes. D. Mario Daniel Castro Almenzar comenta que el primer boceto no le convencía pero la nueva versión con líneas le parece mucho mejor, con lo que D. Alejandro Manzanares Lemus está de acuerdo y pregunta si se van a hacer carteles individuales para las actividades, a lo que D. Atanasio José Rubio Gil le responde que D.^a Ariadna Cervilla Fernández, la diseñadora, no puede ocuparse debido a su jornada laboral, pero que puede poner a alguno de los presentes en contacto con ella para recibir instrucciones y hacer ellos los carteles, pero que no es necesario. D. Mario Daniel Castro Almenzar y D. Darío Megías Guerrero se proponen como voluntarios para hacer los carteles. D. Alejandro Manzanares Lemus indica que la producción de los carteles no debe retrasarse demasiado ya que el tiempo apremia para la Fiesta, a lo que D. Atanasio José Rubio Gil responde que los carteles se irán publicando poco a poco y se ratificarán en la próxima reunión.

Se procede a la votación del cartel con los siguientes resultados:

- Cartel sin líneas con el logo de la DEIIT en la esquina: 1 voto a favor, 2 en contra.
- Cartel sin líneas con el logo de la DEIIT en la pantalla: 2 votos en contra.
- Cartel con líneas con el logo de la DEIIT en la esquina: 3 votos a favor.
- Cartel con líneas con el logo de la DEIIT en la pantalla: 4 votos a favor.



Queda aprobado el cartel con líneas y con el logo de la DEIIT en la pantalla. Se comienza a revisar la organización de cada una de las actividades.

D. Atanasio José Rubio Gil le pregunta a D. Fabián González Martín si el inventario de los premios está listo y éste responde que lo completará el lunes siguiente a la reunión.

2.1. Ajedrez

El material no está preparado y se indica que debe estar acordado para el fin de semana. Se indica también que el formulario no tiene enlaces y que el texto de las normas debe pasar por cambios de estilo y formato extensos para poder considerarse acabado.

D. Atanasio José Rubio Gil ruega que todas las conversaciones relativas a las actividades de la Fiesta se lleven en los grupos de Telegram habilitados para poder estar atento a cualquier problema que se pueda presentar. También apunta que las actividades deben estar completas para el domingo o deberán ser canceladas.

2.2. E-Sports

Las normas están correctamente redactadas y adaptadas correctamente para cada uno de los tres juegos distintos que se van a jugar (League of Legends, Rocket League y Valorant). Los formularios requieren revisar las expresiones regulares, que se acuerdan completar después de la reunión.

D. Atanasio José Rubio Gil indica que para evitar problemas con los enlaces a las normas se utilice el controlador de versiones incorporado en Google Drive. D. Mario Daniel Castro Almenzar plantea que el día de la Fiesta se juegue únicamente la final de los juegos, a lo cual D. Darío Megías Guerrero responde que es lo que tenía planteado hacer y acuerdan organizarse entre ellos. Tanto Tetris como Pokémon se jugarán íntegramente el día de la Fiesta.

2.3. Escape Room

La actividad se va a realizar usando un bot de Telegram para resolver los puzles y, aunque los grupos deben ser de cuatro personas, se va a permitir que la gente se apunte individualmente para formar grupo entre ellas. Las normas necesitan arreglar un par de elementos de formato, el resto está bien.



2.4. Escritura

Para este concurso se permiten participaciones tanto en prosa como en verso de cualquier temática. D. Atanasio José Rubio Gil plantea que no se permita literatura erótica para no tener problemas con la Universidad, a lo que D. Fabián González Martín y D.^a Blanca Abril González contestan que van a controlar que los textos no sean extremos. D. Alejandro Manzanares Lemus apoya que no deberían ponerse restricciones porque el límite de qué debe restringirse queda difuso. D.^a Blanca Abril González propone también que las restricciones pueden limitar demasiado a los autores. D. Fabián González Martín indica que hay demasiados temas susceptibles de ser restringidos para indicarlos en una lista en las normas. D.^a Raquel Aguado López indica que la Universidad ha organizado varios certámenes de escritura en los que no ha habido ningún tipo de restricción. D. Atanasio José Rubio Gil desestima su propuesta a favor de que los organizadores lean los textos preventivamente e informen a los autores si éstos fueran demasiado extremos indicándoles que modificar.

2.5. Fotografía

El concurso de fotografía estará orientado a los *setups*, la disposición del ordenador en el escritorio de los participantes. Tanto el formulario como las normas están escritos correctamente.

D. Atanasio José Rubio Gil plantea que la votación sea entre los participantes, aunque indica que en Unix-porn se vota tanto por el servidor de Discord como por redes sociales. Pide también que a la gente se la organice tanto en el servidor de Discord como por correo, pero que no se creen grupos de Telegram para las actividades porque dificultan el uso del servidor. D. Mario Daniel Castro Almenzar propone que los e-sports se gestionen desde el grupo ya existente de la actividad.

2.6. Overwatch

D. Darío Megías Guerrero propone cambios menores a la estructura del torneo con respecto al año anterior en cuanto a la selección de mapas y que se jugarán las partidas previas a la final antes de la Fiesta. Indica también que las salas del servidor de Discord no se indican en las normas por desconocimiento de su nombre, a lo que D. Atanasio José Rubio Gil le responde que no tiene de qué preocuparse pues las salas se irán creando poco a poco antes de la Fiesta y tendrán nombres autodescriptivos.



2.7. Pokémon

D. Antonio León Pérez indica que la actividad se va a organizar usando la plataforma Pokémon Showdown. Las normas y la inscripción están bien escritas.

2.8. Rol

Los organizadores están ausentes. Se van a jugar una partida de D&D5e y de Call of Cthulhu. Las normas y la inscripción están bien escritas.

2.9. Trivial

D.^a Raquel Aguado López indica que la actividad se va a dividir en cuatro rondas de preguntas eliminatorias gestionadas a través de Kahoot. Las normas y las inscripciones están perfectas.

2.10. Tetris

D. Atanasio José Rubio Gil presenta la actividad, que consiste en un torneo gestionado desde tetr.io y comenta que se va a permitir que la gente utilice un mando para jugar en lugar del teclado. Las normas y formularios están correctamente escritos.

2.11. Unixporn

D. Atanasio José Rubio Gil presenta la actividad, que sigue consistiendo en un concurso de personalización de escritorios al estilo de `r/unixporn`. Las normas y formularios están correctamente escritos.

2.12. Otras actividades

D. Atanasio José Rubio Gil indica que se ha planteado dividir la velada musical en dos sesiones: Una basada en proyección de grabaciones de carácter artístico que nos envíen estudiantes y profesores y otra dedicada a *speedruns*. En cualquier caso, la discusión sigue en pie y es algo que queda por organizar con el centro.



También comenta que no ha contactado con Dragón de Madera por falta de tiempo, pero que con la gran cantidad de actividades que hay sobre la mesa y las circunstancias en las que se organiza la Fiesta no lo considera un problema. D. Darío Megías Guerrero comenta que el profesor D. Jesús García Miranda le ha preguntado si se va a organizar una ruta en bicicleta, a lo que D. Atanasio José Rubio Gil le indica que le dará una respuesta cuando se informe sobre dicha actividad.

3. Asuntos de trámite y urgencia

No hay asuntos que tratar.

4. Ruegos y preguntas

D. Atanasio José Rubio Gil ruega que no se deje el trabajo para el último día y que contacten con él cuánto antes para poder resolver los problemas que se presenten con tiempo.

D. Mario Daniel Castro Almenzar pregunta si pueden participar en una actividad organizadores o voluntarios de otras actividades. D. Atanasio José Rubio Gil le responde que sí, siempre y cuando no sean organizadores de la misma actividad.

Sin nada más que tratar, se cierra la sesión a las 21:10h.

Atanasio José Rubio Gil
V.B. del coordinador

Mario Daniel Castro Almenzar
V.B. del secretario